İlimiz farklı noktalarında terör örgütüne müzahir şahıs veya şahıslarca toplanılarak, eylemlerde bulunulabileceği, sosyal medya ve benzeri platformlar üzerinden yapılan paylaşımlar ile elde edilen diğer bilgiler doğrultusunda ilimizde meydana gelebilecek toplanma, yürüyüş, protesto vb. eylemlerin toplumsal duyarlılıklar nedeniyle toplumun bir kesiminde infial uyandırabileceği, bu tür eylemleri gerçekleştirmek isteyenler ile diğer gruplar/şahıslar arasında sözlü, fiziksel veya provokatif amaçlı saldırılar olabileceği, bu tür eylemlere terör örgütlerine müzahir grupların/şahısların da katılabileceği ve kendi amaçları doğrultusunda suistimal edebilecekleri değerlendirilmektedir.  
 	Milli birlik ve beraberliğimizi zedeleyici provokatif eylemlerin önüne geçilebilmesi, milli güvenlik, kamu düzeni ve güvenliğinin tesisi, Cumhuriyetin temel nitelikleri ve Devletin ülkesi ve milleti ile bölünmez bütünlüğünün korunması, olası yasadışı eylemlerin önlenerek müessif olayların yaşanmaması amacıyla ve kamu düzeni ve güvenliğinin olağan hayatı durduracak veya kesintiye uğratacak şekilde bozulacağına ilişkin ciddi belirtilerin bulunduğu hususu göz önüne alındığında can ve mal güvenliğinin, kişi dokunulmazlığının, tasarrufa müteallik emniyetin ve kamu esenliğinin sağlanmasının amacıyla;
 	2911 Sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunun 17. ve 19. maddeleri ile 5442 Sayılı İl İdaresi Kanunun 11. maddesi hükümleri gereğince; “İstanbul Büyükşehir Belediyesine ve İlçe Belediyelerine yönelik gerçekleştirilen operasyonlarda gözaltına alınarak tutuklanan şahıslara destek”   ile ilgili yapılması muhtemel her türlü açık yer toplantıları ile gösteri yürüyüşleri, toplu olarak karşılama ve uğurlama merasimleri, basın açıklaması, oturma eylemi, miting, çadır kurma, imza kampanyası, stant açma, anma töreni, şenlik, konser, eğlence, oyun, gösteri vb. türdeki tüm eylem ve etkinliklerin İzmir il merkezi ve ilçeler dahil olmak üzere, tüm il sınırları içerisinde (Coğrafi Alan-İl Merkezi, İlçeler/Polis ve Jandarma sorumluluk bölgelerinin tamamı) 21.03.2025 günü saat 10.00 dan 25.03.2025 günü saat 23.59’ a kadar 5 (beş) gün süreyle ilgi sayılı karar ile yasaklanmıştır. 
[bookmark: _GoBack]Gerçekleştirilen eylemlerde: Kamu düzeninin bozulmasına sebebiyet verecek şekilde taşkınlık yapıldığı, Güvenlik güçlerine mukavemet gösterildiği ve saldırılarda bulunulduğu, kamu malına zarar verildiği, yol kesme, barikat kurma ve kamu ulaşım araçlarını engelleme gibi faaliyetlerin yaşandığı, sosyal medya üzerinden yapılan çağrılarla bu tür olayların büyüme eğilimi gösterdiği, Mevcut durumun İzmir’in genel güvenliği ve asayişini tehlikeye sokabileceği, toplumun huzur ve sükununu bozabileceği, vatandaşlarımızın günlük hayatını olumsuz etkileyebileceği değerlendirildiğinden 26.03.2025 günü saat 00.00 dan 29.03.2025 günü saat 23.59’ a kadar 4 (dört) gün süreyle YASAKLAMA KARARI UZATILMIŞTIR. 
 	Kamuoyuna saygı ile duyurulur.

